

HD假币骗到联合国官员头上

警方迅速出击，抓获5名嫌犯

联合国官员收到假币

去年11月初，南京迎来了世界城市论坛的盛会。活动期间，作为主会场的国际博览中心迎来了世界各地友人，他们带来的商品让展会热闹非凡。然而，5个外地人故意在展会上使用HD版假币购买商品，居然骗到了联合国官员的头上。南京警方迅速行动，将他们一网打尽，目前5名犯罪嫌疑人正面临检方的起诉。

经过翻译的沟通，警方初步了解了案情。原来，那天傍晚结束展览之后，凯露拿出验钞机，对当天下午收到的100元钞票进行检查，结果发现8张100元人民币是假的。她感到非常吃惊，赶紧对那天上午的营业款也用验钞机进行检查，结果发现了12张100元人民币假钞！这2000元面值的假钞编号都是“HB”和“HD”，凯露怎么也想不起来这些钱是什么时候收到的。

搜出3万多元假币

此案很快引起市委市政府

的高度重视，警方迅速介入破案。建邺警方找到进入国际博览中心人员登记的身份证件，又与使用假币的高危人群进行比对，发现湖南省道县籍人员有重大作案嫌疑，于是在国际博览中心展开布控。

11月5日，一名男子在国际博览中心门口出示了身份证件，刚准备进入就被警察拦下，原来警方发现他的籍贯就是湖南道县。民警在他身上搜到一个香烟盒，打开烟盒却看到几张钞票，经过清点和比对，发现这660元面值的人民币是假币，于是马上把这个男子带进派出所。

“是的，我正准备进去用假币。”面对警察的审查，男子只好交代说。他还说，是一个女老乡告诉他“那儿有很多老外，去用假币很安全”。后来，他还向民警交代还有两男两女也在使用这些假币。

11月6日，警方就将其余4人一网打尽，在他们的住处，警方总共搜查出了3万多元的假币，100元假币中绝大多数都是HD版的。

百元假币卖5元一张

一名姓周的中年女子是这5人中最先买到假币的，流窜到南京的周某先是从小老乡手中买来大量假币，接着又卖给别人，经过两三次转手，就有了这次到国际博览中心作案的5人。

假钞很便宜，100元和50元的都只卖5元一张，而20元的假钞只需要3块钱就能买到。周某等人对用假钞赚钱也很娴熟，往往用一张百元大钞去买一件几块钱的物品，这样找出的零钱也就顺利到手了。

据周某交代，在国际博览中心，她就用两张50元的假钞买了一张55元的塑料地图。而让周某上当的，就有周某的老乡陈某，陈某曾经大大方方地用HD版100元假币向凯露购买了价格为50元的印有联合国标记的水杯。至于凯露手中其他假币的来源，始终未能查清。

目前，这5名犯罪嫌疑人分别涉嫌有出售假币罪和持有假币罪，正在南京建邺区检察院接受审查。

通讯员 建检 快报记者 马乐乐

误入传销失去自由 小伙万念俱灰跳下6楼

快报讯（通讯员 吴峰 记者 吴杰）20多岁的小陈被朋友一个电话骗到浦口区一个传销窝点，从此失去了自由，还被要求交几千元加入传销公司。小陈觉得对不起家人，一气之下从6楼跳下，摔成重伤。近日，这个传销组织的几个头目被浦口区检察院以非法拘禁罪提起公诉。

2008年3月份，在南京浦口从事传销的小李想要发展下线，便想起了朋友小陈。

2008年“五一”假期过后，小李打电话给小陈，介绍他到自己公司“面试”，做设计画图。小陈信以为真，很高兴。5月4日，小李在汽车站接了小陈，将他带到住处，介绍给“领导”王芳，22岁的女孩王芳，早年来自南京打工，稍有积蓄，后经人介绍加入了传销组织，由于工作积极，很快当上了小头目，并在浦口租了一套房子，管着一帮人。来了几天，小陈发现这里的一切都由王芳管着。几天后，王芳以安排工作为由，将小陈的通讯工具收走，并劝他购买非法传销物品以加入传销组织，且由小李和小高负责看管。5月7日，小李和小高将小陈带到一个鱼塘边的小房子里“上课”，小陈听完觉得他们可能是在搞传销，就提出要离开，但遭到拒绝。后来几天，小李和小高每天带小陈去上课，出门都由小李和小高拉着或搭肩的方式跟着，晚上则把门反锁。又过了两天，小李、小高叫小陈加入公司，要交2900元，小陈为了自由，假装答应，他们就叫小陈往家里打电话要钱。

5月11日晚上，小陈迫于无奈跟着王芳、小李、小高等人在街上一公用电话处打电话。小陈打电话给家人，称找工作要交8700元，家人问怎么需要交这么多钱，小陈不知如何回答，将电话挂掉后就逃。王芳、小李追上后将他拉住，将他带回宿舍。这一夜，小陈辗转难眠，到了次日凌晨四点左右，觉得朋友小李出卖自己，自己没有工作对不起家人，越想越悲观，便从位于6楼的出租屋跳下，造成全身多处骨折，经鉴定已经构成重伤。5月22日，王芳、小李、小高被抓获归案。

第一现场

喝了几杯酒 把车当成水陆坦克开

桑塔纳一头栽进外秦淮河，司机幸运逃生



施救人员正在拖拽轿车 快报记者 孙玉春 摄

时间：昨天下午1点半
地点：江宁土山路

快报讯（记者 孙玉春）昨天下午1点半左右，在江宁东山的土路上，一辆桑塔纳3000轿车一头栽进外秦淮河里，司机侥幸逃生。

昨天下午，记者在在现场看到，一辆小轿车已经浸在外秦淮河里，车身只露出车屁股和车顶。路边是个很高

就冲下了大堤。

“车子翻了好几个滚，一直冲到河里了！”这名男子说，车上只有他一个人，落入水后他看车门还能推开，就赶紧开门爬上了岸。他浑身都湿透了，裤脚还在不断滴水。

“看这样子，不要说就知道为什么翻下去了，喝酒了呗！”路过的司机议论说。记者问这名司机有没有喝酒时，他口齿不清地说：“没喝几杯。”

随即交警也赶到现场，协调吊车来施救，并将男子带走，准备对他进行抽血化验。

施救吊车很快赶到现场，施救人员还找来一艘渔船，一名男子爬到车顶上，砸破车后窗和侧窗的玻璃，然后将吊车的缆绳穿过窗口拴在车顶棚上，开始往岸上拖拽轿车。大约10多分钟后，轿车被从下面拽了上来，刚到岸上，前面的保险杠就“哗啦”一声掉了下来。

“看样子，这辆车也几乎报废了！”围观者说，“喝酒害人啊！”（周先生报料奖80元）

吊车扯断电缆 落地扫翻摩托车

时间：昨晚6点
地点：马家甸附近工地

快报讯（记者 李绍富）昨晚6点，在大定坊马家甸附近的一处工地，吊车在吊装钢架时，不慎将空中一条10千伏的高压电缆扯断，一名骑摩托车的男子被电缆扫翻在地，事故造成周围大面积停电。

昨晚6点，在大定坊马家甸京沪高铁桥墩施工现场，一辆吊车将巨大的钢筋支架提起，慢慢调转方向。当吊车开出工地时，钢架与横在路上空的高压电缆缠在一起，司机却没有注意到危险临近。忽然，一串火花冒了出来，路人一片惊呼。电缆被吊车扯断，从空中落下，甩到地上，冒着火花，汽车与行人纷纷避让，一时间交通混乱。这时，一个骑着黑色踏板摩托车的中年男子正好经过这里，他的车轮被电线扫中，立刻仰车翻，巨大的惯性让男子在地上滚出去八九米。可能是被吓懵了，过了好一会儿他才站起身，看看自己，只有衣服上沾了一些灰，毫发无损。路人都说：“这个男的走运啊，要是电线扫到身上，肯定当场就没命了！”

事故发生后，八大队的交警和城南供电局的抢修车先后赶到，大约40分钟后交通恢复通畅，供电也在晚上8点之前恢复。

（王先生、李先生报料各奖40元）

火灭了 面包车也废了



面包车成一堆废铁 快报记者 施向辉 摄

时间：昨天下午5点半
地点：户部街

快报讯（记者 马晶晶）停在巷子里的面包车突然烧了起来，火焰蹿出好几米高，现场烟雾弥漫，住在附近的居民吓得不轻，幸好消防队员及时赶到，将火扑灭，此时，面包车只剩下了空架子。

事情发生在太平南路与户部街交界的一个巷子内，昨天下午5点半，据目击市民林先生称，面包车先是冒出白烟，接着就有火苗出来，风一吹，火越烧越大，“看上去有两三米高，还有十几米高的黑烟，烧得噼里啪啦地响。”林先生说。

随后，警方通过车牌号联系上了车主，而失火原因还在调查中，初步估计是线路老化所致。

南京新协和医院四楼（男性传染性疾病治疗中心） 破解基因密码 专业 病毒感染性疾病

世界医学新技术新自体疫苗复位疗法，结合现代中医中药草本银针克毒疗法专业治疗HPV·HSV疾病新突破

权威专家提示：病毒感染性传播疾病大多数是由人类乳头瘤HPV湿疣、HSV疱疹病毒感染所致，如水痘、丘疹、红点，此病如不及时治疗会导致病毒恶变，严重危害身体健康。

南京新协和医院是一所大型正规医院，三信三优单位，江苏省人民最信赖的十佳医院，常年由权威专家坐诊，运用2008年全新科研成果。

新成果一、查，一滴血能准确查出病毒的类型及致癌基因及细胞核，骶尾神经内病毒，使患者不走弯路，得到正确、规范的治疗。

新成果二、排，采用疫苗埋植于腹股沟淋巴结及病灶根部进行“排毒、拔毒”，特针对重型HPV湿疣·HSV疱疹病毒只需注射一针，在短时间内湿疣自行枯萎、脱落，排出残余病毒，消除亚临床感染，患者亲眼可见。

专家热线:025-84522322

南京新协和医院四楼泌尿外科4诊室 地址：南京市新街口程阁老巷20号；乘车路线16、28、33、35、38、100路到三元巷下，226、27、30、37、46路到户部街下；乘地铁到张府园或新街口下